

# 研究生出租床位引质疑

## 学校明确表示不允许,杜绝安全隐患

本报泰安9月7日讯(记者 赵兴超) 7日,记者在泰城一高校的布告栏看到一则招租启事,一位因工作外出的研究生欲将床位出租给其他考研学生半年。对此,该校管理人员明确表示这是坚决禁止的。

7日在山东农业大学一处布告栏内,一则出租床位的启事引起不少学生的关注。一位自称是该校研究生的女生表示,因自己将外出工作半年,欲

将自己在研究生公寓的床位出租。同时,该生还注明租床位者必须是考研学生,至于其他方面则无具体要求,启事下方出租者所留的电话便条已被撕走了一大半。一位大二学生看过启事后开玩笑地说:“学校的床位还能想到出租,真是有经济头脑,可要是租给了小偷就不好了。”据记者了解,除了出租床位,也有很多人将床位转借给老乡或同学住宿。某高校经济管理学院学生小李告诉记者

者,他今年进入大四,要提前回家实习,从9月初就把宿舍借给一位在外省高校上学准备考他们学校研究生的老乡了,“反正宿舍闲着也是闲着,老乡正好考研,在外面租房子既贵又不方便,刚好借给他卖个人情。住在宿舍水电都不用额外花钱,去图书馆上自习也很方便,一些要考研又不想在外面住的人就想出了这个方法住在学校里。”小李说。

山东农业大学学工处副

处长李广松表示,出租或转借床位的行为违反了学校的规定,会扰乱学校正常管理秩序,也会严重影响其他同学的正常生活。由于学生甄别能力较差,一旦遇到别有用心的人,很有可能发生盗窃等事件,还会给同寝室同学带来安全隐患。床位出租涉及权利、义务的转让和租赁关系处理,不经学校同意是不允许的。一经发现查实后,学校将会对这些学生进行纪律处分。

## 开学收到新书包

6日,泰安嘉信东风日产市场部经理盛丽丽,为泰安市第一实验学校一年级的新发放书包。当日,由本报和泰安东风日产嘉信汽贸有限责任公司联合举办的“开学大礼包发放活动”结束,活动共为泰城3所学校的一年级新生发放书包1500个。

本报记者 陈琳  
侯艳艳 摄



第70期“空中诊室”9日开诊

**内科专家详诊呼吸道疾病**

本报泰安9月7日讯(记者 梁敏) 9日(周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目照常开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院内科副主任、呼吸内科主任、副主任医师孟玲将做客本报,就哮喘、感冒、肺炎等呼吸道疾病的诊疗问题进行解答。

秋季是季节性哮喘多发的季节,这种病症的主要表现是流涕、打喷嚏、鼻痒、眼痒或耳痒、皮肤瘙痒甚至咳嗽、憋气或呼吸困难等。一般患上这个病的大多数人有家族史,市民如果出现长时间咳嗽并且服用感冒药效果不佳,就要考虑是否为过敏性哮喘。此外,近期也有不少市民感冒,不时有患者询问感冒后服药没什么效果的问题。孟玲主任解释,感冒分细菌性感冒和病毒性感

冒,治疗的药物也大相径庭。

孟主任从事呼吸科临床医疗工作近二十年,对呼吸系统疑难危重疾病的诊治临床经验丰富,熟练掌握纤维支气管镜检查、呼吸睡眠监测、脱敏治疗、胸腔闭式引流术、胸膜固定术、呼吸机应用等各项技术,尤擅长支气管哮喘的诊治,应用最新全球哮喘防治创意理论,在长期控制哮喘发作方面有丰富的临床经验。

本期“空中诊室”栏目时间:9日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbyyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。